BUCHIE CTPOUTEJHO YYUJIMINE “JIIOBEH KAPABEJIOB” — CO®PUA

KOHKYPCEH U3IINT IO MATEMATHUKA
19. 04. 2008 r.

TPETU BAPUAHT

3AMAYA 1: J[a ce pewiar:

2x—1+ y+2 9
(3 Toukn) a) cuctemara [\ 42

2x-1
x+y=9
(2 Toukn) 0) ypaBHeHueTo log 2x—4 =0.
7 +2

3AJIAYA 2: JlaneHa e pyHkuusara f(x) =cosx—sinx—1.
(2,5 Toukn) a) [la ce pewn ypaBHeHHeTO f(x)+1=sin2x+cosx.

(2,5 Toukn) 0) [la ce HaMmepAaT Hali-royisMaTa U Hali-MajKaTa CTORHOCTH Ha QyHKIMsTa /(X ).

3AJIAYA 3: JTanen e AABC ¢ vrionosiossim AL (L € BC) v BM (M € AC). JIbmxunuTe Ha OTCEUKMTE
8 6
AM, MC u CL ca CbOTBETHO 7, 7 u 1. Jla ce HamepsIT:

(2 Toukn) a) nepumeTbpbT Ha AABC;

(3 Toukn) 6) paauychT Ha onucaHaTa okoJio. AMLC OKpbKHOCT.

3AJAYA 4: JlaneHa e npaBuiiHa yeTupubrbiaHa npusma ABCDA B)C1D; ¢ ocHOBeH pb0 ¢ Ib/DKUHA a.
Huaronanute BA4; u BCjcKmouBaT ¢ paBHUHATA HA OCHOBATA BI'bJI C FOJIeMUHa ¢ . Jla ce HaMepsT:

(2 Toukm) a) KocuHycbT Ha LA\ BCY;

(3 ToukH) ) pa3cTOAHMETO OT TOUKa B 10 paBHMHATa (AlBCl )

Ouenkama ce oopaszyea no (hopmyarama:
Ouenxka =2 + 0,2.K,

kvoemo K e opoam na moukume u npu K < 5 ouenxkama e Cnao 2.



